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dezy sapostulowoc Dm u posh.  ci

Dn= a .  Is + b. An = a -3
"

+ b. tan
idwbroc wspitczyhniki a  i b tak

, zeoy wyadzaoo big old Dn  i Dz :

1=3 a- 2b

7 = go . +4 b
⇒ 9=15 a ⇒ 3=5 a a=%

&b= 3051  =  3.315 - 1 = 91g . 1 = §

Dn= It 3
"

+2g fpm
b= te

Pmepis  dziato ! A  gdybyimy mundi dai vadg bezmigo ? Uuipeemijmymaszg neku -

nuncio o  drugie  miwnanie
, tywialne i sapiszmy otmymanyulaad w immej Poston :

Dm = Dm . , +6 Dn - a{ onion ,

⇒ µh= #60]¥jn¥ Rownanie rekurengjmemotemy
- rowing :
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Problem spvowadzo. sig satem  do analezienie jawmego wwnu me  dowolug potggg maciesy
A

. Muiej ambitmie mozme spiobowai snaleii wowtosi An me ustalonym wektome ⇐] .

Jak to notice ?

Szczogolnie totwo bytoby , gdyby wdaio sig snaleic takg bay w RZ
zeby movies

odwsorowanie 2 R2→ 1122
,

Ktoremu  odpooiada A
, byta  diagonalne .

Moliere

diagonalne totwo snj mnozy : [o'S]m=[ftp.f.spnobujmysualeiitakgbazg
.

Nick f= (f , ,f ,
) bgdzie bay diagonaliwjgq A

,
tan [ AID =µ '

,Y
,
] . Wtedy Afitf ,

i Afz=Rf , .
Istotnie : Pvaujgc w base f many

[nH±nH±Rfd , agitate HAE!
.
] fotxfd

Sskamy wigc totag linty X i takiego miezerowego wektome ozety AT - Xi
.

Wstspme  miewiemy csyi Ile takich list jest i czy
I iletakich wektorow jest .

2 liniowosci problem wyuike jedynie , Ze jesli istnige take  Xi J to kazoy wek -

for propovqionalny do v jest Nswnie dobry . fak snaleii ni O ?

AJ=aJ ⇒ At - Ho  ⇒ (A- XI )J=o .
Jesli J ma byi miezerowy ,

to sue -

ay , te AII mmsi miei mietywialnejqowo .
Warunkiem koniecsnym jest wise

Mikami wyznacznike A - XI :

Lomwazmy ,
ze wwnze wyvazenie

det ( A - XI ) to det ( AAI ) jest wielomiomem se

Y waglgdu no  X
.

Wichman ien jest
ROIWNANIE CHARAKTERYSTYCZNE stop nice  dim V I morgue Sig

widomianem ohowakteystyumym



wy.cn. delta - #=  dot ( fT- xp;] ) . detfj
'

I ]=
= - × ( r - H - 6 =  R -

¥
aytomiwnanie csego

's Panstwu nie pnsypomime ?tielomian
ohowaktaystyismy mauehy A

it - X - 6=0 ( a - 3) At 21=0 X =3 bib D= - 2 tom  de { 3
,
-2 }

T rl J a
wowtojci wtasne Spa - spektrumrswnonie chowaktenystycwre macieny A

mauehy A
.

W
maswgm pmypaolkn  niwhauie chowakterystycme jest  iwnauiem wielomiomowym

Aopnie 2
. Mozemy wigc miec '

maksymalnie  dwie mtzne wowbsci wtasnemecsy
Wiste . ( Motemymieitezjedug , lubdwie aespolone - okomplikaqach powiemy
jeduak psihiej ) . Mojqc  Rzi I mote  my poszukai wektovov odpowiednich do

tyh wowbsci :

Arise tan a Ker A- xp :

i@ Jake fz mozemy
Ker ( f:] - 36D) = Ker ⇐.D= Ker [ 1 - D= ( (D. > wzigi dowobywekbr

T propovginalny
FE ↳] #

wektor > WTASNE do Th]
.

kerfk:] - HKD) = KorffD= Korea ]= < ¥] > fef:]
Many bag f= ( f ,=µ , fz=µ, ) ) w king

' A jest  diagonoene , [ATj(30} ] .

Wiemytakzqze Afi 3fs , Aft -4
,

i
, wsatym iobie

, Ahf1=3mfs , Anfze EZJF
,
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Pint kI÷±Kitef :D ::±*i:B
[]= 41 ( (If ) fzt pz ( µ )fz= 15.9 .f,ttz . 4 . fz = s±f1+ tffz

An ftp..am/otsf.+hzfz)=hfahh+hfAhfz=I53mf1+tft2jnfz=

stomata 't :HIk?iYi¥l
W

naswgm problem ie nekurencyjmym interesowouaoy was pierwne wspoimdme

powyzszego wektora ahem = m - 2

Dn= 15 ( 27.3
"

-2+8-(-25-2)=15 ( 3.3Mt 2. for ) - 35-5+3=-4
"

Wynik na skgscie jest sgodny a lym uayskanym anpmepisu
"

.
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) = q(x)wall ) +n(x) In =  q ( i ) ( KX - 6) tv ( H

Zeby male ii Ul A ) TAM wystowcsy Lnoleii NIA ) ,
bo

ul A )=q( A ) . wa (A) tv (A) = v ( A )

=
Wiadomo

,
ze or gest wielomianew stopmie cowejwyzej jedeu too went jest

saw he mizsrego ttopnia  mit to prezw sing dzieli
. Zeby sualeic '

vents wynoray
wykonystai wowtosci utasne :



U ( H=qK)w+( a) + NK )

anti 5 taxtb
( At

.
)H.x , )

( a,Y=q( Hoak . )+aR+b = a

'4tb⇒ µ^H=aR+b=
µzjh= a  Xztb

(Wh=q(NqA ,
) tax ,tb = aslztb

7

Wnasrym pmykiaobie :

{ }fEfoaIbb 5a=5 . Him b= Hike =tA+÷5 . ;=H "

a=f( 3h - HT ) ogzm +3g ( zjm

rA)=t5(3h . fan )d+ to (2.3431-25)

An=rG)=te( Antaya  +45+3671 )=y±[5( AHA)+HhfA  +31¥

' ststsoteaf:If
= } (

3.3Mt 2.CZ )
"

6.3
"

- 6C 2)
"

zm - fzjm 2.5+3 . fz
)m]

popreduiowymo
name 5k¥.IM?HstII .



W dalszym ciggu wykiadu sajmiemy big sposobami auajdowania
wygodnej baby umozliwiajgcej wykomywanie me operatovach liniowym
vizhovodnych pmydatnych Nachuukiv . Lojmowac

'

Ag bgobieuy odwsoro

wauiami liniowyrui obiouajgqmi wewngtn jednej pmestmeui uekbvowej
csyli endomorfismami .

L(Yv)= End ( ✓ )
.

Opisany powyzg
'

pnykiad hayfo ng tatwo
. poniewaz wsaystko poowoobehj

wdawato : wynowcsejghe liube wektomw I wowbsi wiasnych . . . Bgobiemy
mundi jeduak Nozprawiihj one wnystkirmi mozliwyhi truduosciauii jakie

tylko Mogg wystgpic .


